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    SITUACIÓN EN NAVARRA: 

 
 1. ¿Cómo valora la situación política de Navarra? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 2. ¿En el último año, la situación política de Navarra ha mejorado, sigue igual o 
ha empeorado? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 3. ¿Cree que la situación política de Navarra en el próximo año será...?. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr. 
Muy Buena 1,8 29 
Buena 29,3 468 
Regular 40,2 643 
Mala 16,7 267 
Muy Mala 7,8 124 
Ns / Nc 4,3 69 
Base 1600 

 % Fr. 
Ha mejorado  9,3 149 
Sigue igual 59,2 947 
Ha empeorado 26,4 422 
Ns / Nc 5,1 82 
Base 1600 

 % Fr 
Mejor que ahora 12,5 200 
Igual 64,0 1024 
Peor que ahora 13,0 208 
Ns / Nc 10,5 168 
Base 1600 
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 4. ¿Cómo valora la situación Económica  de Navarra? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 5. ¿En el último año, la situación económica de Navarra ha mejorado, sigue igual o ha 
empeorado? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 6. ¿Cree que la situación económica de Navarra en el próximo año será ...? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr. 
Muy Buena 6,7 107 
Buena 55,1 881 
Regular 28,9 463 
Mala 5,6 90 
Muy Mala 1,6 26 
Ns / Nc 2,1 33 
Base 1600 

 % Fr. 
Ha mejorado  13,5 216 
Sigue igual 60,6 969 
Ha empeorado 20,4 327 
Ns / Nc 5,5 88 
Base 1600 

 % Fr 
Mejor que ahora  14,6 233 
Igual 59,9 958 
Peor que ahora 15,9 255 
Ns / Nc 9,6 154 
Base 1600 
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 7. ¿Cómo valora su situación económica personal? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 8. ¿En el último año, su situación económica personal ha mejorado, sigue igual o ha 
empeorado? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 9. ¿Cree que su situación económica personal en el próximo año será ...? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 % Fr. 
Muy Buena 1,6 25 
Buena 38,3 612 
Regular 45,0 720 
Mala 10,0 160 
Muy Mala 3,8 61 
Ns / Nc 1,4 22 
Base 1600 

 % Fr. 
Ha mejorado 13,0 208 
Sigue igual 64,9 1039 
Ha empeorado 20,2 323 
Ns / Nc 1,9 30 
Base 1600 

 % Fr 
Mejor que ahora  21,5 344 
Igual 59,8 956 
Peor que ahora 10,1 162 
Ns / Nc 8,6 138 
 1600 
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 10. ¿Cómo cree que está la situación económica de Navarra con respecto a las 
comunidades limítrofes, mejor, igual o peor?. 

 
 

 
 
 

 11. ¿Dígame de las siguientes áreas qué le parece la situación de cada una de ellas 
actualmente en Navarra? 

 
 

 Mejor Igual Peor Ns / Nc 
  %  Fr %  Fr  %   Fr % Fr 

Navarra con respecto a Aragón está ... 60,8 973 18,9 303 3,3 53 16,9 271 
Navarra con respecto al País Vasco está ... 30,6 490 36,6 586 21,6 346 11,1 178 
Navarra con respecto a la Rioja está ... 48,1 769 28,6 458 7,1 114 16,2 259 
Base 1600 

 Muy Bien Bien Regular Mal Muy Mal Ns / Nc 
 % Fr % Fr % Fr % Fr % Fr % Fr 

La educación 5,6 89 52,6 841 27,6 441 9,3 149 2,7 43 2,3 37 
La sanidad 18,

5 
296 57,8 924 17,7 283 2,9 46 1,6 26 1,6 25 

Las carreteras 6,8 109 50,3 805 29,3 468 8,6 137 2,4 39 2,6 42 
Las 
desigualdades 
sociales 

1,1 17 18,4 294 43,5 696 22,5 360 8,1 130 6,4 103 

El empleo 1,4 23 31,0 496 38,8 621 20,0 320 6,7 107 2,1 33 
La agricultura 2,4 39 29,9 478 28,4 454 18,9 302 8,8 141 11,6 186 
La seguridad 
ciudadana 

2,1 34 35,8 573 37,4 599 15,9 254 5,1 82 3,6 58 

La economía 2,0 32 44,8 717 37,0 592 10,6 169 2,2 35 3,4 55 
La industria 2,8 44 42,8 684 35,7 571 9,9 159 2,3 36 6,6 106 
El comercio 3,8 61 43,6 698 36,2 579 8,8 140 2,1 34 5,5 88 
El turismo 3,3 53 36,6 585 36,1 578 13,8 221 4,9 79 5,3 84 
La vivienda 1,2 19 15,4 246 20,8 332 28,4 455 31,6 505 2,7 43 
El medio 
ambiente 

2,5 40 39,3 629 33,4 535 14,6 233 6,1 97 4,1 66 

La cultura 2,4 38 43,6 698 35,4 566 10,6 169 4,9 78 3,2 51 
El equilibrio 
territorial entre 
las comarcas 
de Navarra 

1,2 19 27,3 437 30,5 488 15,8 253 7,8 125 17,4 278 

El Euskera 2,9 46 21,8 349 20,1 322 17,7 283 17,5 280 20,0 320 
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 12. De las siguientes cuestiones dígame cuál o cuales le preocupan más. (Ordenadas 
de mayor a menor. Posible respuesta múltiple) 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 13. Usted diría que la calidad de vida en Navarra es ...? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr % Fr 
La seguridad alimentaria  2,8 44 1,83 29 
La temporalidad en el empleo 11,1 177 7,26 116 
Los problemas de la juventud 6,0 96 3,92 63 
Las pensiones 11,6 185 7,59 121 
La vivienda 15,1 241 9,87 158 
La droga 8,8 140 5,76 92 
Los malos tratos 6,0 96 3,92 64 
La delincuencia 5,1 82 3,34 53 
La inmigración 4,1 66 2,68 43 
La educación 6,1 98 3,99 64 
El terrorismo de ETA 41,4 662 27,08 433 
El terrorismo internacional 7,4 118 4,84 77 
El deterioro del medio ambiente 3,4 54 2,23 36 
El paro 11,9 191 7,78 124 
Las desigualdades sociales 4,4 70 2,87 46 
La baja natalidad 1,4 23 0,92 15 
Los servicios socio sanitarios 2,6 41 1,70 27 
El alcoholismo 1,5 24 0,98 16 
Otros 1,6 25 1,05 17 
Ns /nc 0,6 10 0,39 6 
Base 152,9 2443 100 1600 

 % Fr. 
Muy Buena 13,4 215 
Buena 71,1 1138 
Regular 12,9 207 
Mala 1,0 16 
Muy Mala 0,4 7 
Ns / Nc 1,1 17 
Base 1600 
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 14. ¿Y cómo definiría la calidad de vida de su hogar? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr. 
Muy Buena 13,8 220 
Buena 65,1 1042 
Regular 16,7 267 
Mala 2,2 35 
Muy Mala 0,7 11 
Ns / Nc 1,6 25 
Base 1600 
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    ACTUACIÓN DE LAS INSTITUCIONES NAVARRAS Y DE SUS LÍDERES: 
 
 
 

 15. ¿En general, ¿cómo piensa que lo está haciendo el actual Gobierno de Navarra?. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 16. ¿Y cómo piensa que lo está haciendo el Parlamento de Navarra? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 17. ¿Considera que la actuación del parlamento de Navarra es eficaz para resolver los 
problemas de los ciudadanos? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Muy Bien  2,8 45 
Bien  25,6 409 
Regular  39,9 638 
Mal 14,4 230 
Muy Mal 12,1 193 
Ns / Nc 5,3 85 
Base 1600 

 % Fr 
Muy Bien  1,4 23 
Bien  22,9 367 
Regular 42,3 677 
Mal 14,4 230 
Muy Mal 9,3 149 
Ns / Nc 9,6 154 
Base 1600 

 % Fr 
Muy Eficaz  1,1 17 
Eficaz 14,8 237 
Regular 37,1 593 
Poco Eficaz 28,6 458 
Nada Eficaz 10,1 161 
Ns / Nc 8,4 134 
 1600 
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 18. ¿Piensa que los Parlamentarios del Parlamento de Navarra están preparados para 
realizar su función? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 19. ¿Considera que en el Parlamento se tratan los problemas que tienen los ciudadanos? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 20. ¿Le interesa la actuación del Parlamento de Navarra? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Muy preparados  1,9 30 
Bastante preparados 31,3 500 
Poco preparados 40,7 651 
Nada preparados 10,6 169 
Ns / Nc 15,6 250 
Base 1600 

 % Fr 
Mucho  1,0 16 
Bastante 21,6 346 
Poco 52,4 839 
Nada 15,7 251 
Ns / Nc 9,3 148 
 1600 

 % Fr 
Mucho  6,3 100 
Bastante 27,9 446 
Poco 44,5 712 
Nada 16,9 271 
Ns / Nc 4,4 71 
 1600 



   
 

PARLAMENTO DE NAVARRA      Informe sobre la Actualidad en Navarra   Noviembre Octubre 2002 - 10 - 

 21. ¿A continuación, le voy a citar una serie de Estamentos. Dígame, por favor, su grado 
de satisfacción sobre los mismos, puntuando de 0 = Nada satisfecho a 10 = Muy 
satisfecho 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Sobresa 
liente 

Notable Apro 
bado 

Sus 
penso 

No  
valora 

Media 

 % % % % % % 
Gobierno de Navarra 3,4 15,6 46,8 29,3 5,0 4,79 
Parlamento de Navarra 2,2 11,8 53,6 25,5 6,9 4,81 
Ayuntamiento de su localidad 4,3 18,4 42,4 30,4 4,4 4,83 
La justicia 0,9 10,2 37,4 44,1 7,4 4,04 
El Gobierno del Estado 1,6 10,6 41,9 38,6 7,3 4,28 
El Congreso de los Diputados 0,9 9,1 44,1 35,2 10,8 4,31 
El Senado 1,0 8,6 42,9 33,7 13,8 4,32 
Los medios de comunicación 3,9 20,7 43,3 26,2 5,9 5 
La Policía Nacional 4,5 18,2 44,8 24,6 7,9 5,03 
La Guardia Civil 5,6 17,3 45,5 24,1 7,6 5,08 
La Policía Foral 5,3 20,3 49,1 17,8 7,6 5,36 
La Policía de su localidad 4,6 18,4 42,8 16,6 17,7 5,32 
El Ejército 4,2 9,3 37,8 30,5 18,3 4,54 
BASE 1600 

 Sobresa 
liente 

Notable Apro 
bado 

Sus 
penso 

No  
valora 

 Fr Fr Fr Fr Fr 
Gobierno de Navarra 54 249 749 468 80 
Parlamento de Navarra 35 188 858 408 111 
Ayuntamiento de su localidad 68 295 679 487 71 
La justicia 15 163 599 705 118 
El Gobierno del Estado 26 169 671 617 117 
El Congreso de los Diputados 14 146 705 563 172 
El Senado 16 138 687 539 220 
Los medios de comunicación 62 331 693 419 95 
La Policía Nacional 72 291 717 393 127 
La Guardia Civil 89 277 728 385 121 
La Policía Foral 84 325 785 284 122 
La Policía de su localidad 73 294 685 265 283 
El Ejército 67 148 604 488 293 
BASE 1600 
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 22. A continuación, le voy a citar una serie de Líderes Políticos. Dígame si los conoce 
o no, y su valoración como responsable político, puntuando de 0 = Muy Mal a 10 Muy 
Bien. (En orden alfabético) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Valoración política de los líderes: 
 

 
          

 
             Juan Cruz     Pernando         Begoña              Juan José          Miguel                 Felix 
                  Alli            Barrena           Erratzi               Lizarbe               Sanz                Taberna 
 
 
 

 Conoce No Conoce 
 % Fr % Fr 
Juan Cruz Alli                  (CDN) 91,5 1464 8,5 136 
Pernando Barrena           (Batasuna) 66,2 1059 33,8 541 
Begoña Errazti                (EA-PNV) 68,6 1097 31,4 503 
Juan José Lizarbe           (PSN – PSOE) 82,6 1322 17,4 278 
Miguel Sanz                     (UPN) 95,9 1534 4,1 66 
Félix Taberna                   (IU) 75,5 1208 24,5 392 
 1600 

 Sobresa 
liente 

Nota
ble 

Apro 
bado 

Sus 
penso 

No 
Valora 

Media 

 % % % % % % 
Juan Cruz Alli        (CDN) 2,3 13,9 44,8 23,1 15,9 4,88 
Pernando Barrena (Batasuna) 0,8 4,2 11,5 44,9 38,6 3,08 
Begoña Errazti      (EA-PNV) 1,4 5,6 21,9 32,4 38,7 3,86 
Juan José Lizarbe (PSN – PSOE) 2,4 6,1 36,7 30,8 24,0 4,31 
Miguel Sanz          (UPN) 5,6 12,9 32,2 36,8 12,4 4,48 
Félix Taberna        (IU) 2,0 5,9 35,4 23,1 33,6 4,52 
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 23. Si hubiera Elecciones al Parlamento de Navarra, ¿Ud. votaría? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 24. En el caso de haya seleccionado “Probablemente No o Seguro que 
No”? ¿Por qué no iría a votar 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Seguro que sí 58,8 941 
Probablemente sí 15,3 245 
Probablemente no 8,9 142 
Seguro que no 12,3 197 
Ns / Nc 4,7 75 
Base 1600 

 % Fr 
No me convence ningún partido 23,01 78 
No me interesa la Política 26,25 89 
Estoy en contra de este sistema de Partidos 12,09 41 
Votar no sirve para nada 15,34 52 
Desinterés 17,70 60 
Ns / Nc 5,60 19 
Base 339 
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 25. Si hubiera Elecciones al Parlamento de Navarra ahora, ¿a qué partido votaría?. Si 
contesta no sabe o Ns / Nc, diga al menos con que partido simpatiza más 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 26. Si Batasuna no se pudiera presentar a las elecciones, a cual de estos otros partidos 
votaría 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 Votaría Voto más 
Simpatía 

 % Fr    %    Fr 
U.P.N. 24,81 397 26,19 419 
P,S.N. PSOE 13,50 216 14,32 229 
Batasuna 8,06 129 8,27 132 
IU 4,75 76 4,78 76 
P. CARLISTA 0,44 7 0,57 9 
BATZARRE 0,63 10 0,70 11 
ARALAR 2,00 32 2,07 33 
CDN 3,56 57 3,57 57 
EA-PNV 3,13 50 3,13 50 
Blanco 3,00 48 3,00 48 
No Votaré 3,88 62 3,90 62 
No sé 12,94 207 11,70 187 
No Contesta 19,31 309 17,80 285 
Base 1600 

 Votaría 
 % Fr 
UPN 0,00 0 
PSN PSOE 2,00 2 
IU 13,00 18 
CDN 2,00 2 
EA-PNV 1,00 1 
ARALAR 0,00 0 
BATZARRE 0,00 0 
P. CARLISTA 0,00 0 
Otros 1 1 
Blanco 0,00  
No votaré 0,00  
No sé 1 1 
No contesta 80,00 104 
Base 129 
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 27. ¿A qué partido votó en las Elecciones Generales del año 2000? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 28. ¿A qué partido votó en las Elecciones Autonómicas de 1999? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
UPN 11,0 176 
PSN PSOE 1,8 28 
IU 8,8 140 
CDN 17,8 284 
EA-PNV 3,4 55 
Otros 3,0 48 
Blanco 4,5 72 
No voté 3,3 53 
No sé 4,3 69 
No tenía edad para votar 13,4 214 
Ns / Nc 28,8 461 
Base 1600 

 % Fr 
UPN 10,7 171 
PSN PSOE 2,3 37 
EH 9,3 149 
IU 14,7 235 
CDN 3,3 53 
EA-PNV 2,1 33 
Otros 4,4 70 
Blanco 3,7 59 
No voté 3,3 53 
No sé 4,7 75 
No tenía edad para votar 13,3 212 
Ns / Nc 28,3 453 
Base 1600 
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ESTIMACIÓN DE LA INTENCIÓN DE VOTO Y DISTRIBUCIÓN DE ESCAÑOS 
 
De acuerdo a las respuestas obtenidas en la pregunta 23 sobre la intención de ir a votar, y 
una vez ponderado su resultado, se obtiene un índice de participación del 67 %, similar al de 
anteriores elecciones.  En base a dicho índice de participación, los resultados de unas 
hipotéticas elecciones al Parlamento en el momento de la encuesta, nos darían los siguientes 
resultados: 
  
 

    INTENCIÓN DE VOTO 
         

EA-PNV
4,91%

CDN
5,61%

IU
7,51%

BATZARRE
1,1%

ARALAR
3,26%

P. CARLISTA
0,89%

Batasuna
13,01%

P,S.N. PSOE
22,52%

U.P.N.
41,18%
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 DISTRIBUCIÓN DE ESCAÑOS 
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 29. ¿Ud. Diría que está interesado por la política de Navarra o que no?. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 30. ¿Y sigue la actualidad del Parlamento de Navarra? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 31. ¿A través de que medio de comunicación sigue más la actualidad del 
Parlamento de Navarra?.Posible respuesta múltiple 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Muy interesado  8,0 128 
Bastante interesado 31,0 496 
Poco interesado 42,1 673 
Nada interesado 16,3 261 
Ns / Nc 2,6 42 
Base 1600 

 % Fr 
Mucho  3,4 55 
Bastante  22,8 364 
Poco  46,3 740 
Nada  24,9 399 
Ns / Nc 2,6 42 
Base 1600 

 % Fr 
Televisión y radio 3,5 56 
Televisión y prensa 10,6 169 
Radio y prensa 6,4 102 
De la prensa 20,8 332 
De la radio 8,8 140 
De la televisión 16,6 265 
De ninguno en particular (todos) 23,0 368 
No sigo la actualidad 10,5 168 
Base 1600 
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 32. ¿Cómo se situaría usted en el eje Izquierda/Derecha, de 1 = Extrema Izquierda 

a 7 = Extrema Derecha? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

        
 
 

 % Fr 
Extrema Izquierda 1,5 24 
Izquierda 19,8 316 
Centro Izquierda 16,3 260 
Centro 24,0 384 
Centro Derecha 12,1 193 
Derecha 6,4 102 
Extrema Derecha 0,6 10 
Ns / Nc 19,4 311 
Base 1600 
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    VALORACIÓN DE LA AUTONOMIA DE NAVARRA: 
 

 33. De las siguientes opciones sobre el futuro Gobierno de Navarra, ¿qué prefiere? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 34. ¿Y qué tipo de gobierno prefiere de los siguientes? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 35. En general, ¿está usted satisfecho/a o insatisfecho/a con el Grado de Autonomía 
existente actualmente en Navarra?. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Que un partido tenga mayoría absoluta 17,8  284 
Un Gobierno de coalición de 2 o más partidos 54,6 873 
Un gobierno de minoría con acuerdos con la oposición 12,9 207 
Ns / Nc 14,8 236 
Base 1600 

 % Fr 
Coalición UPN + PSN 18,6 297 
Coalición UPN + CDN 13,9 223 
Coalición PSN + IU 14,8 237 
Coalición PSN + IU + CDN + EA / PNV 7,7 123 
Otros 19,2 307 
Ns / Nc 25,8 413 
Base 1600 

 % Fr 
Muy satisfecho/a  9,5 152 
Satisfecho/a 58,0 928 
Insatisfecho/a 18,4 295 
Muy insatisfecho/a 4,7 75 
Ns / Nc 9,4 150 
Base 1600 
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 36. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo con el marco político que define a Navarra 

como Comunidad Foral dentro de la España de las Autonomías? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 37. En cuanto al Grado de Autonomía de Navarra, le parece: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 38. ¿Qué situación le gustaría más para Navarra?.: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Muy de acuerdo 17,9 286 
De acuerdo 50,4 806 
En desacuerdo 14,2 227 
Muy en desacuerdo 5,6 89 
Ns / Nc 12,0 192 
Base 1600 

 % Fr 
Excesivo  1,5 24 
Adecuado 64,0 1024 
Insuficiente 24,3 389 
Ns / Nc 10,2 163 
 1600 

 % Fr 
Seguir como Comunidad Foral propia y diferenciada  50,8 812 
Seguir como Comunidad Foral propia y diferenciada, pero con mayor 
autonomía 23,1 369 

La independencia de Navarra 2,6 41 
Formar parte de un País Vasco-Navarro dentro de España 4,4 70 
Formar parte de un País Vasco-Navarro independiente 9,8 157 
Otras 2,6 42 
Ns / Nc 6,8 109 
Base 1600 
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 39. En cualquier caso, ¿considera conveniente que Navarra tenga mayores 
competencias que las actuales? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 40. Hablando de su identidad como Navarro, ¿con qué situación se siente más 
identificado?. Me siento ... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 41. Independientemente de su respuesta anterior, ¿se siente o no usted europeo?. 
Me siento ... 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Mucho 19,1 305 
Bastante 42,9 687 
Poco 22,0 352 
Nada 3,5 56 
Ns / Nc 12,5 200 
 1600 

 % Fr 
Solo Navarro 11,6  185 
Navarro y Español 50,2 803 
Navarro y Vasco 19,1 305 
Navarro, Vasco y Español 10,2 163 
Ninguna de ellas 5,1 81 
Ns / Nc 3,9 63 
Base 1600 

 % Fr 
Muy Europeo  19,7 315 
Bastante Europeo 46,8 748 
Poco Europeo 22,4 359 
Nada Europeo 7,4 118 
Ns / Nc 3,8 60 
Base 1600 
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    TEMAS DE ACTUALIDAD: 
 
 
 INMIGRACION 
 
 

 42. Como usted sabe, los países desarrollados reciben inmigrantes. ¿Cree usted que, en 
términos generales, la inmigración es más bien positiva o más bien negativa para estos 
países? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 43. ¿Qué política cree usted que sería más adecuada con respecto a los trabajadores 

inmigrantes? 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 44. En general, ¿cree usted que se debería tratar de regularizar la situación de los 
inmigrantes ilegales o, por el contrario, se les debería devolver a su país de origen? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Muy Positiva 29,3  469 
Más bien negativa 28,9 463 
Ni una cosa ni otra 38,4 615 
Ns / Nc 3,3 53 
Base 1600 

 % Fr 
Facilitar la entrada de trabajadores inmigrantes  

16,0 
256 

Facilitar la entrada sólo a aquellos que tengan contrato de 
trabajo 

72,3 1157 

Hacer muy difícil la entrada de trabajadores inmigrantes 4,7 75 
Prohibir por completo la entrada de los trabajadores inmigrantes 2,2 35 
Ns / Nc 4,8 77 
Base 1600 

 % Fr 
Se debería regularizar su 
situación 

63,3 1012 

Se les debería devolver a su país 24,1 385 
Ns / Nc 12,7 203 
Base 1600 
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 45 ¿Le preocupa la llegada de inmigrantes a Navarra? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 46 ¿Considera preocupante la situación de indefensión y las malas condiciones en las 
que tienen que vivir los inmigrantes en Navarra? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
INTERNACIONAL 
 

 47. ¿Está a favor de la intervención militar de EE.UU. en Irak?. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Sí  67,6 1081 
No 26,6 425 
Ns / Nc 5,9 94 
Base 1600 

 % Fr 
Sí  81,5 1304 
No 10,9 175 
Ns / Nc 7,6 121 
Base 1600 

 % Fr 
Sí  6,6 105 
No 79,6 1273 
Ns / Nc 13,9 222 
Base 1600 
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NACIONAL 
 

 48. ¿Está a favor de la ley de partidos y la ilegalización de Batasuna?. 
 
 
 
 
 
 
 
 

 % Fr 
Sí  48,8 781 
No 30,8 493 
Ns / Nc 20,4 326 
Base 1600 
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 PRE TEST: 
 
 
 

Estado Civil Hombre Mujer Estudios:  Empleo: 
     Casado     Edad:     Edad:      Sin estudios    Sin Empleo 
      Soltero           18 29 Años           18 29 Años      Primarios    Autónomo 
     Viudo           30 44            30 44       Secundarios    Cuenta Ajena 
      Separado           45 a 59           45 a 59      Medios    Profesión Liberal 
     Divorciado           > 60           > 60      Superiores    Empresario 
         Estudiante 

       Jubilado 

       Ama/o de Casa 

Vive en la Merindad de: PampResto    Estella    Tudela   Sanguesa   Olite 
Pamplona:    Mendillorri      Milagrosa     Chantrea      Casco Viejo      II Ensanche 
                        San Juan         Iturrama       Rochapea 
Localidad: 

Nacido en: 
      Navarra 
      En Otra comunidad 
      En el extranjero 

Teléfono.:    
 
 


